

image not found or type unknown



Я расскажу про технологическую модель промышленного производства. По моему мнению для меня это означает « технологическая модель » это развитие чего либо , но содержит в себе внешнюю и внутреннюю форму и значение.

Во-первых любая фирма может быть представлена как процедура видоизменения отдельного набора стартовых ресурсов в конечный результат. Во-вторых в процедуре производственной деятельности в особенности его исходного момента . В- третьих ключевым периодом в теоретическом осмыслении экономико-технологической субстанции является фиксация ее места в окружающем нас мире. Выделить из технической реальности промышленные технологии и продукты, накладывая на них экономические отношения и определяя их взаимосвязи с институциональной сферой, получено предметное поле понятия экономико-технологической реальности.

В подобном подходе вполне самородным является и выделение в составе ресурсов основных их видов, трех событий производства : живого труда, средств труда и предметов труда, поскольку и по натурально-вещественному составу, по функциональной роли в технологических процессах различия между ними очевидны. Каждая точка на траектории экономико-технологического развития промышленной системы определяется всей предысторией изменчивости и технологическим отбором элементов системы, которые действуют в условиях экономического пространства. Учитывается откровенно сложность и неустойчивость поведения элементов промышленной системы, неопределенность множества технологических возможностей. Одновременно с этим, организация знаний приводит к формированию рынка знаний и соответствующей институциональной среды. Все это изменяет экономическую реальность, которая более не рассматривается в неоклассических понятиях.

Так как экономико-технологическая реальность в фокусе экономики знаний трактуется как многомерное множество технологических решений и продуктов, созданных посредством накопления человеческих знаний в отраслях промышленности и существующих в одном информационном поле, включающем в себя экономические отношения и институциональную среду.

Экономико-технологическая реальность иерархически структурирована в несколько видов открытых нелинейных систем разных уровней организации:

динамически стабильные, адаптивные и наиболее сложные – эволюционирующие системы. Связь между ними осуществляется через хаотическое, неравновесное состояние систем соседствующих уровней. Системой в данном контексте могут выступать территории различного уровня, интегрированные структуры, промышленные предприятия и организации, производственные комплексы, отрасли промышленности, технологические уклады и др. Объединение структурных элементов экономико-технологической реальности не равно сумме частей, а образует другой уровень организации или реальность иного уровня. Неравновесность экономико-технологической реальности является необходимым условием появления новой организации, нового порядка, новых форм проявления и развития .